Published in Newspapers on 28-04-2024

PUNJAB PUBLIC SERVICE COMMISSION, LAHORE

CORRIGENDUM of Advertisement No.03/2024

SPECIALIZED HEALTHCARE & MEDICAL EDUCATION DEPARTMENT

In continuation of the Advertisement No.03/2024 published on 11-02-2024 in the dailies "The News & "Jang" vide Sr.Nos. 56, 57 and 58 with SPL No.250 (Case No.06-RF/2024) for recruitment to (01) One Post of ASSOCIATE PROFESSOR PAEDIATRIC UROLOGY (BS-19), (Case No.07-RF/2024) for recruitment to (01) One Post of ASSOCIATE PROFESSOR OF DEVELOPMENTAL PAEDIATRICS (BS-19) and (Case No.08-RF/2024) for recruitment to (04) Four Posts of ASSOCIATE PROFESSOR OF BIOCHEMISTRY (BS-19), Punjab Public Service Commission announces that the following may be read as under:-

- i) In age, for Males, the age "30 to 50 + 05 = 55" shall be read instead of the age "35 to 50 + 05 = 55".
- ii) In age, for Females, the age "30 to 50 + 08 = 58" shall be read instead of the age "35 to 50 + 08 = 58".
 NOTE:-
- a) All other conditions of eligibility will remain unchanged.
- b) Fresh candidates may apply on or before 13-05-2024.
- c) Those candidates who have already applied for the above mentioned posts, need not to apply again.

(SECRETARY)

UAN: 042-111-988-722 Tel: 042-99200161, 99200162. Website: www.ppsc.gop.pk